

SERVICIILE SOCIALE FURNIZATE DE D.G.A.S.P.C. Braşov							
NR. CRT.	COMPLEX DE SERVICII/CENTRU DE PLASAMENT	DENUMIRE SERVICIU SOCIAL	ADRESA FURNIZOR/ SERVICIU SOCIAL	LOCALITATE FURNIZOR/ SERVICIU SOCIAL	JUDET	TIP SERVICIU SOCIAL	CODIFICARE
1.	COMPLEX DE SERVICII MAGURA	Centrul de primire în regim de urgență Domino	-	Codlea	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială (centru de primire în regim de urgență)	
		Centrul de plasament pentru copiii cu handicap sever "Speranța"	Str. Carpați nr.23	Codlea	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială (copii cu dizabilități)	
		Centrul de Primire în Regim de Urgență pentru Victimele Violenței Domestice	Str. Carpați nr.23	Codlea	Braşov	Centru rezidențial de primire în regim de urgență nr. protecția victimelor violenței domestice	
		Centrul de Plasament "Alice"	Str. Carpați nr.23	Codlea	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
2.	COMPLEX DE SERVICII FAGĂRAȘ	Centrul de Plasament "Casa Maria"	Sos. Combinatului nr. 8	Făgăraș	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
		Centrul de Plasament "Floare de Colț"	str. Combinatului nr. 1	Făgăraș	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială (copii cu dizabilități)	
3.	Centrul de Plasament „Sfantul Stelian” Ghimbav	Calca Făgăraşului nr. 16	Ghimbav	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială		
4.	Centrul de Plasament „Dacia”	sat Dacia str. Libertății nr.224	Iibert	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială		
5.	Centrul de Îngrijire și Asistență "ST.Gheorghe" Victoria	str. Policistului nr.12	Victoria	Braşov	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități		
6.	Centrul de Plasament "Casa Ioana" Rupea	str. Republicii nr.173	Rupea	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială		
7.	COMPLEX DE SERVICII TIMIȘ	Centrul de Îngrijire și Asistență „Sf.Anton”	Sos. Națională nr. 38	Timișul de Sus	Braşov	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	
		Centrul de Îngrijire și Asistență Timișul de Sus	Sos. Națională nr. 19	Timișul de Sus	Braşov	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	
8.	COMPLEX DE SERVICII "CRISTIAN" BRAȘOV	Centrul de zi pentru copii cu dizabilități "Rază de Lumină" Braşov	str. Mărășești nr. 2bis	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
		Centrul de recuperare "Micul Print" și Telefonul Copilului	str. Apullum nr. 3	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
		Centrul de zi "Casa Soarelui"	str. Apullum nr. 3	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru persoane adulte cu dizabilități	
9.	COMPLEX DE SERVICII TÂRLUNGENI	Casa de Tip Familial „Greierușul"	Str. Ghe. Doja Nr.31A	Teliu	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
		Casa de Tip Familial „Danic"	str. Republicii nr. 158	Târlungeni	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
		Locuință Minim Protejată „Casa Adrian"	str. Principală nr. 795	Târlungeni	Braşov	Centru rezidențial pentru persoane adulte cu dizabilități	
		Casa de Tip Familial „Baburza"	str. Principală nr. 261	Budia	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
		Casa de Tip Familial „Patrocle"	str. Cloșca nr. 891A	Târlungeni	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
		Casa de Tip Familial „Lizuca"	str. Cloșca nr. 891A	Târlungeni	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
10.	COMPLEX DE SERVICII PIATRA CRAIULUI	Locuință Maxim Protejată „Sf. Patrick"	str. Gării nr.499	Hârman	Braşov	Centru rezidențial pentru persoane adulte cu dizabilități	
		Locuință Maxim Protejată „Casa Irlanda"	str. Gării nr.499	Hârman	Braşov	Centru rezidențial pentru persoane adulte cu dizabilități	
		Casa de Tip Familial „Sf. Maria"	str. Carierei nr.121	Braşov	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
		Casa de Tip Familial „Brebenei"	str. Eroilor nr. 30	Râșnov	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
		Casa de Tip Familial „Bambii"	str. Dr. Ioan Senchea nr. 92	Zărnești	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
		Casa de Tip Familial „Peter Pan"	sat Lunca Călnicului str. Bisericii nr. 220A	Prejmer	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
11.	COMPLEX DE SERVICII SĂCELE	Casa de Tip Familial „Donald"	str. Mihai Viteazul	Hârman	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
		Centrul Maternal "Casa Mamei"	str. Ștefan cel Mare, nr.46	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru mami și copii	
		Casa de Tip Familial „Chip"	str. Câmpului nr. 95A	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
		Casa de Tip Familial „Dak"	str. Armata Română nr. 37	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
12.	COMPLEX DE SERVICII BRĂDEȚ	Centru de Recuperare pentru Copilul cu Handicap	str. Barajului nr.84	Săcele	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
		Locuință Maxim Protejată „Casa Chris"	str. Barajului nr.84	Săcele	Braşov	Centru rezidențial pentru persoane adulte cu dizabilități	
		Centrul de Plasament "Ghioceful"	str. Barajului nr.84	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
13.	Căminul pentru Persoane Vârstnice „Castanul" Victoria – cu personalitate juridică		str. Policistului nr.12	Victoria	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Centrul de Abilitare și Reabilitare a Persoanelor cu Dizabilități „Canaan" Șercaia - cu personalitate juridică	Str. Pătrăului nr.169	Șercaia	Braşov	Centre rezidențiale de abilitare și reabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități	

SERVICIILE SOCIALE ACREDITATE LA DATA DE 08.04.2021 ȘI FURNIZATE DE FURNIZORI PUBLICI DE SERVICII SOCIALE, ALȚI DECĂT D.G.A.S.P.C.							
NR. CRT.	COMPLEX DE SERVICII/CENTRU DE PLASAMENT	DENUMIRE SERVICIU SOCIAL	ADRESA FURNIZOR/ SERVICIU SOCIAL	LOCALITATE FURNIZOR/ SERVICIU SOCIAL	JUDET	TIP SERVICIU SOCIAL	CODIFICARE
1.	Direcția de Asistență Socială Braşov	Adăpost de noapte	str. Zizinului nr.126 C	Braşov	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoanele fără adăpost	
		Unitate de îngrijiri la domiciliu	str. Gladiolelor nr.4	Braşov	Braşov	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de	
		Căminul pentru persoane vârstnice	str. Gladiolelor nr.4	Braşov	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Centrul de zi de socializare și petrecere a timpului liber (tip club)	str. Gladiolelor nr.4	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru persoane vârstnice	
		Centru rezidențial pentru persoane fără adăpost	str. Zizinului nr. 126C	Braşov	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoanele fără adăpost	
		Centru de zi de informare și consiliere pentru persoane fără adăpost	str. Zizinului nr. 126C	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru persoanele fără adăpost	
		Centru de tip respiro pentru persoane vârstnice	str. Gladiolelor nr.4	Braşov	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice	str. Gladiolelor nr.4	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru persoane vârstnice	
		Centru asistență socială comunitară	str. Panselor nr.23, corp A, sala 14	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	
		Centru de îngrijire de zi pentru copii aflați în situații de risc Astra	str. Vemas nr.1	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
		Centru de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Sfantul Nicolae	str. Gladiolelor nr.4	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru persoane adulte cu dizabilități	
2.	Direcția de Asistență Socială Făgăraș	Cantina de ajutor social	str. Ion Codru Drăgășanu nr.17	Făgăraș	Braşov	Centre de preparare și distribuție a hranei pentru persoane în risc de sărăcie	
		Centru de zi pentru persoane vârstnice	str. Tudor Vladimirescu nr.8	Făgăraș	Braşov	Centre de zi pentru persoane vârstnice	
		Centru de informare și sensibilizare a populației		Braşov	Braşov	Centre de zi pentru victimele violenței în familie și agresori	
3.	Penitenciarul Codlea	Serviciu de Educație și Asistență Psihosocială	str. Gării, nr. 12	Codlea	Braşov	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	
		Primăria Comunei Cincu - Compartiment Asistență Socială	str. Mihai Viteazul nr.17	Cincu	Braşov	Centre de preparare și distribuție a hranei pentru persoane în risc de sărăcie	
4.	Primăria Comunei Hălchiu - Compartiment Asistență Socială	Locuința protejată nr.1 din cadrul Complexului de servicii sociale Centrul social Sf.Nicolae	str. Bisericii nr.270	Hălchiu	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Locuința protejată nr.2 din cadrul Complexului de servicii sociale Centrul social Sf.Nicolae	str. Bisericii nr.270	Hălchiu	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Locuința protejată nr.3 din cadrul Complexului de servicii sociale Centrul social Sf.Nicolae	str. Bisericii nr.270	Hălchiu	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Locuința protejată nr.4 din cadrul Complexului de servicii sociale Centrul social Sf.Nicolae	str. Bisericii nr.270	Hălchiu	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Locuința protejată nr.5 din cadrul Complexului de servicii sociale Centrul social Sf.Nicolae	str. Bisericii nr.270	Hălchiu	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Locuința protejată nr.6 din cadrul Complexului de servicii sociale Centrul social Sf.Nicolae	str. Bisericii nr.270	Hălchiu	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Locuința protejată nr.7 din cadrul Complexului de servicii sociale Centrul social Sf.Nicolae	str. Bisericii nr.270	Hălchiu	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
5.	Primăria Comunei Ormeș - Compartiment de Asistență	Serviciu social de asistență comunitară Ormeș	str. Principală, nr.291, cam. 1	Ormeș	Braşov	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	
		Serviciul Public de Asistență Socială a Orașului Rupea	str. Republicii nr. 96	Rupea	Braşov	Centre de preparare și distribuție a hranei pentru persoane în risc de sărăcie	
6.	Primăria Comunei Prejmer - Compartiment de Asistență Socială	Centru social de zi pentru copii	str. Școlii, nr. 2, corp C3, et. 2	Prejmer	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
		Centru social de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independent pentru adolescenți	str. Școlii, nr. 2, corp C3, et. 2	Prejmer	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
		Centru social de zi pentru consiliere și sprijin părinți copii Prejmer	str. Școlii, nr. 2, corp C3, et. 2	Prejmer	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
7.	Primăria Orașului Zărnești - Compartiment Public de Asistență Socială	Centru de zi pentru copii aflați în situații de risc	str. Unirii, nr. 2A, sat Toham Nou	Zărnești	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
		Protopopiatul Ortodox Braşov – Biroul de Asistență Socială	str. Constantin Lăcea, nr. 37	Braşov	Braşov	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	
8.	Unitatea de Asistență Medicală Socială de Pneumofiziologie Sânpetru	Unitatea de Asistență Medicală Socială de Pneumofiziologie Sânpetru	str. Meschedorfer, nr. 443A	Sânpetru	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență psiho-socială pentru persoane vârstnice, bolnavi cronici în fază terminală	

SERVICIILE SOCIALE ACREDITATE LA DATA DE 08.04.2021 ȘI FURNIZATE DE FURNIZORI PRIVATI DE SERVICII SOCIALE							
NR. CRT.	COMPLEX DE SERVICII/CENTRU DE PLASAMENT	DENUMIRE SERVICIU SOCIAL	ADRESA FURNIZOR/ SERVICIU SOCIAL	LOCALITATE FURNIZOR/ SERVICIU SOCIAL	JUDET	TIP SERVICIU SOCIAL	CODIFICARE
1.	ANSS Filiala Braşov	Centru de zi Homer	str. Castelului nr.106	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru persoane adulte cu dizabilități	
2.	Asociația de Servicii Sociale Scut	Centru de zi Scut servicii sociale de zi pentru persoane adulte cu dizabilități	str. Tebea nr.17	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru persoane adulte cu dizabilități	
		Afaceri Start – Servicii de asistență comunitară	str. Tebea nr.16	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	
3.	Asociația Aici Pentru Tine	Serviciul de asistență comunitară Aici Pentru Tine	str.13 Decembrie nr.209	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru asistență și suport pentru alte persoane aflate în situații de nevoie	
4.	Asociația Băneanu E.V.	Cămin de bătrâni	str. Idui Maria nr.35	Braşov	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
5.	Asociația Casa Spero	Centru rezidențial pentru vârstnici Casa Nikodemus	str. Republicii nr.157	Sînpetru	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
6.	Asociația Catharsis	Centru de consiliere și sprijin pentru părinți și copii	str. Toamnei nr.16, Nr.2 D, ap.1	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru familie cu copii	
7.	Asociația Centrul de Bătrâni Casa Daniel	Cămin pentru persoane vârstnice	str. Petofi Sando nr.89	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Cămin pentru persoane vârstnice - Săcele	str. Merii nr.89	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Cămin pentru persoane vârstnice	str. Delfeului nr.7	Braşov	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Cămin pentru persoane vârstnice	Zona Banos str. Col. Kiss Sando, nr.23	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
8.	Asociația Copiii de Cristal	Centru de evaluare și recuperare prin terapii specializate pentru tulburări din spectrul autist, sindrom Down, ADHD	str. Panselor nr.23, parter	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
		Căminul pentru persoane vârstnice - Casa Ilca Săcele	str. Bolnec nr.5A	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
9.	Asociația Casa Ilca	Căminul pentru persoane vârstnice - Casa Ilca Săcele	str. Bolnec nr.5A	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
10.	Asociația Delta Braşov	Centru persoane vârstnice	str. Ion Raju nr.2	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru persoane vârstnice	
11.	Asociația Devas	Casa de Tip Familial "Gloria Angel"	str. Lungă nr.217	Braşov	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
12.	Asociația Dicta	Centru de zi Asociația Dicta Centrul pentru copii cu autism și tulburări asociate pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă prin terapii de recuperare	str. Panselor nr.23, B. P, ap. 51	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
		Centru de zi Asociația DICTA - Centru pentru copii cu autism și tulburări asociate pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă prin terapii de recuperare specifice	str. Bazești nr.13	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
13.	Asociația Filantropică Medicală Cristina Braşov	Cămin de bătrâni Dr. Teofil Mija	str. George Morozanu nr.11	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
		Centru de îngrijire și asistență a persoanelor cu dizabilități	str. George Morozanu nr.11	Săcele	Braşov	Centre rezidențiale pentru persoane adulte cu dizabilități	
14.	Asociația Îngrijire Acasă	Îngrijiri la domiciliu	str. Vasile Cîrlota, nr.16	Braşov	Braşov	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	
15.	Asociația Kholermet	Centru rezidențial Kholermet	sai Rothau, nr.359	Feldsora	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
16.	Asociația Papi Sante Târlungeni	Centru rezidențial pentru persoane vârstnice Papi Sante Târlungeni	str. Clăpării, str. Zizinului nr.97d	Târlungeni	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
17.	Asociația pentru Asistență Socială a Persoanelor Vârstnice	Centru rezidențial pentru persoane vârstnice Casa Elena	str. Avram Iancu nr.10	Zărnești	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
18.	Asociația pentru Persoane cu Dizabilități Fice Sfântul Haralambie Braşov	Centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane cu dizabilități Fice	str. Panselor nr.23	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru persoane adulte cu dizabilități	
19.	Asociația Rază de Speranță în Interventiv și Terapii Tulburărilor din Spectrul Autist, Braşov	Centru de zi "Rază de Speranță", centru pentru copii cu autism și tulburări asociate pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă prin terapii de recuperare	str. Panselor nr.23, parter, ap. 52	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
		7 SensesKids - Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități	str. Nicolae Hildescu, nr. 2	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
20.	Asociația Samariteanul Milos	Casa de tip familial Samariteanul Milos	str. Merii nr.110	Ghimbav	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
21.	Direcția de Asistență Socială a Municipiului Codlea	Unitate de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice	str. Lungă, nr. 33	Codlea	Braşov	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	
22.	Fundația Bucuria Darului	Cantina socială Mănușesc	str. Gospodarilor nr.5, bl. 10, parter	Braşov	Braşov	Centre de preparare și distribuție a hranei pentru persoane în risc de sărăcie	
23.	Fundația Casa Mea	Casa de tip familial Casa Mea	str. Bazești nr.354	Prejmer	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
24.	Fundația Creștină Diakonia - Filiala Braşov	Unitate de îngrijire la domiciliu - Braşov	str. Sfântul Ioan nr.14	Braşov	Braşov	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	
25.	Fundația Dumbrava Mămăra - Filiala Braşov	Centru rezidențial pentru persoane vârstnice	str. României nr.22	Braşov	Braşov	Centre rezidențiale de îngrijire și asistență pentru persoane vârstnice	
26.	Fundația Hospice Casa Speranței	Îngrijire la domiciliu pentru persoane cu dizabilități	str. Ghiocilor nr. 1	Făgăraș	Braşov	Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, persoane aflate în situație de dependență	
		Centru de zi pentru copii cu dizabilități	str. Silei nr.17A	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru copii: copii în familie, copii separați sau în risc de separare de părinți	
27.	Fundația pentru Copii Abandonaj	Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități - Hospice Casa Speranței Braşov	str. Silei nr.17A	Braşov	Braşov	Centre de zi pentru persoane adulte cu dizabilități	
		Casa de tip familial "Prikhiden"	str. Pieții nr.6	Ghimbav	Braşov	Centre rezidențiale pentru copii în sistemul de protecție specială	
28.	Asociația pentru Dezvoltare Integrată a Făgărașului	Centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități "Sf. Nectarie"	str. Republicii nr. 2				